
Протокол №1
засідання постійної депутатської комісії міської ради з питань фінансів, 

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та
міжнародного співробітництва

від 09 грудня 2020 року м.Мала Виска

Присутні: Голова комісії-Бровченко Олександр Дмитрович 
Члени комісії -Підгорний Олег Михайлович 

Ткаченко Віктор Анатолійович 
Відсутні: Кравченко-Бобринець Світлана Григорівна 

Гульдас Сергій Юрійович

Порядок денний

1. Про звіт про виконання бюджету Маловисківської об’єднаної територіальної 
громади за III квартал 2020 року.
2. Про внесення змін до рішення від 12 грудня 2019 року №1929 «Про бюджет 
Маловисківської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік»

Слухали завідуючу сектором фінансів Похилу Л.В. про виконання бюджету за 
9 місяців 2020 року.
В обговоренні даного питання надала пояснення з виплати заробітної плати 
на суму 168000 грн.по апарату міської ради начальник відділу фінансів 
Піньковська О.О. По питанню фінансування ремонтних робіт в 
Маловисківській ЗОНІ №4 надали пояснення головний бухгалтер відділу 
освіти Шевченко А.В. та юрист Путнік І.В.
Ухвалили: рекомендувати сесії міської рада затвердити звіт про виконання 
бюджету за 9 місяців 2020 року.

По другому питанню слухали завідуючу сектором Похилу про внесення 
змін до бюджету. Окрім оприлюднених змін внесено питання про надання 
коштів для придбання засобів індивідуального захисту для центру надання 
первинної медичної допомоги в сумі 91450 гривень, перерозподіл в межах 
видатків на придбання вугілля відділом освіти в сумі 550000 гривень, 
придбання комунальним підприємством «Мала Виска-водоканал» системи 
«СНОР 2008» та мийки «ЯАІІСНЕІЬ> в сумі 11800,00 гривень для миття 
ємностей питної вода та клопотання старости сіл Лозуватка та Димине про 
перерозподіл коштів на заробітну плату в межах кошторису в сумі 17000 
гривень.
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради прийняти зміни до рішення «Про 
бюджет міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік» зі змінами, 
розглянутими на засідання постійної комісії.

Голова постійної депутатської комісії 
міської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва , Бровченко О.Д.


